
 

 
 

Referat af institutions-bestyrelsesmøde onsdag d. 22. januar 2025 i afd. Ørbæk kl. 17.00 - 19.00 

  

Mødedeltagere:   

Forældrerepræsentanter: Camilla Greve Holmestad, Carina M. Sølberg Andersen, Dorte Hjære Johansen, Julie Gry Sørensen, Mads Buch 

Petersen, Maria Lykke Nielsen-Løkkegaard, Pia Dufresne Johnsen og Jaris Juul-Jørgensen 

Afbud: Julie Gry Sørensen, Dorte Hjære Johansen, Maria Lykke Nielsen-Løkkegaard og Jaris Juul-Jørgensen, Jette Yrsa Kliver, Bo Michael 

Pedersen 

Gæst:  

Medarbejderrepræsentanter: Vibeke Søndergaard, Jette Yrsa Kliver, Lene Andersen 

Elevrepræsentanter: Ebbe Juul-Jørgensen, Disa Melanie Grønbæk Larsen, Amalie Hels Degn (Suppleant) 

Ledelsesrepræsentanter: Jennie Thomsen, Bo Michael Pedersen, Lea Abbednæs 

Referent: Jennie Thomsen 

  

Mødeleder/ordstyrer: Camilla Greve Holmestad 

Næste møde: 20. februar afd. Frørup kl. 17-19 



 

 
 

 

 

  Emne   Formål med punktet  Proces  

  

Kl. 17.00-17.15 Elevrådet  Orientering og 

drøftelse 

Nyt fra elevrådet  

 

Der er elevrådsmøde på tirsdag i Frørup. Camilla deltager i mødet. 

På mødet skal drøftes, hvordan vi får respekt for vikarerne, samt 

hvad områder, hvor den gamle barak lå, skal bruges til.  

 

Nytårsgalla 

Afholdes i morgen. 99 elever tilmeldt, hvilket er ca. 2/3 af 

eleverne. 

 

Møde med repræsentanter fra institutionsbestyrelsen og 

elevrådsrepræsentanterne. 

Camilla har holdt møde med Annette, Peter og Sissel ift. et øget 

samarbejde mellem institutionsbestyrelsen og elevrådet. På 

mødet blev der bl.a. drøfter: 



 

 
 

Der foreslås udarbejdes en procedure for, hvordan processen er, 

hvis elevrådet gerne vil have noget indført 

Fælles elevrådsdag to gange om året. 

Enighed om, at det er vigtigt, at understøtte elevdemokratiet, så 

elevrådsarbejdet får betydning og det bliver vægtet højt – og at 

elevrådet føler, at de har noget at skule have sagt.  

Der er fokus på, at elever ikke kun melder sig til elevrådet for at 

slippe for undervisningen. I overbygningen ligger elevrådet bl.a. 

hen over frikvarteret. 

 

Kl. 17.15-17.50 Vikardækning 

 

Drøftelse og evt. 

beslutning 

Vikardækning  

Skal vi fortsætte med de retningslinjer vi har for vikardækning nu 

eller skal vi have nye retningslinjer? 

 

Vi bibeholder den ordning der er nu med, at det ikke er alle 

ydertimer i overbygningen der vikardækkes. Der sættes et max på, 

hvor mange gange en klassen kan sendes hjem. Ledelsen kommer 

med udspil til, hvor mange timer der kan være. 

Punktet drøftes igen på næste møde.   



 

 
 

 

En opfordring til at de ligger fast vikarmateriale i klasserne, så der 

er materiale, som eleverne kan arbejde med, ved sygdom hos 

lærerne.  

Ved kendt fravær skal der være en vikarseddel. Ved sygdom er 

dette ikke et krav.  

  

Kl. 17.50-18.05 Nyt fra Skattekisten 

 

Orientering og 

drøftelse 

Nyt fra Skattekisten, herunder Landsbyordningen. 

Fast punkt på dagsordenen.  

 

Det går godt i Skattekisten. En medhjælper har opsagt sin stilling, 

da hun skal være med til at starte en ny vuggestue op. Der 

forventes faldende børnetal, så vi afventer med at slå stilling op.  

 

Der arbejdes med de nye strukturer. Fire modeller drøftes. 

Pædagogisk dag d. 14. marts, hvor forældre og bedsteforældre 

står for pasning af de børn, der ikke kan holde fri den dag. Jennie 

har kontortid i Skattekisten den dag.  

 

Der er et ønske fra Skattekisten om at Skattekisten deltagere i 

fællessamlingerne f.eks. 1 gang om ugen. Den ordning har der 



 

 
 

tidligere været med succes. Ligeledes et ønske om at benytte 

skolebiblioteket eller andre af skolens lokaler. Lea taler med Line 

om dette.  

 

Ønske om at Skattekisten får deres egen TR. Jennie har undersøgt 

dette og det er desværre ikke muligt. Vi arbejder på en anden 

løsning, hvor pædagog-TR får mulighed for at komme i 

Skattekisten og talte med pædagogerne. 

 

Kl. 18.05-18.20 Princip for 

anvendelse af 

budgetramme for 

4kløver Skole og 

Børnehus  

 

Drøftelse  Princip for anvendelse af budgetramme for 4kløver Skole og 

Børnehus  

 

Princip for anvendelse af budgetramme for 4kløver Skole og 

Børnehus” blev godkendt. 

 

Kl. 18.20-18.35 Folkeskolens 

kvalitetsprogram 

  

Orientering, drøftelse 

og evt. beslutning 

 

 

Mulighed for karakterer på 6. og 7. klassetrin 

Den enkelte skole kan give karakterer allerede på 6. og 7. 
klassetrin. Karaktererne skal ledsages af anden feedback enten 
mundtligt eller skriftligt fx i form af en udtalelse. 



 

 
 

Skolerne kan træffe lokal beslutning og indføre karakter i 6. og 7. 
klasse efter skolelederens og skolebestyrelsens godkendelse. 

 

Om Aftale om folkeskolens kvalitetsprogram | Børne– og 

Undervisningsministeriet 

 

Instutionsbestyrelsen ønsker ikke at der indføres karaktergivning 

på 6. eller 7. klassetrin. 

 

Kl. 18.35-18.55 Nyt fra ledelsen  

  

Orientering, drøftelse 

og evt. beslutning 

 

 

Nyt fra ledelsen 

 

Institutionsbestyrelsens årsberetning + foredrag til skolens 

forældre. 

 

Mulige foredrag: 

- Ulla Dyrløv – at være pilot for sit barn og derigennem en barns 

trivsel. 

- Hvordan får vi skabt en endnu bedre skole? 

- Spejlven – godt selvværd og aktive kroppe i 4., 5. og 6. klasse.  

Jennie arbejder videre med Spejlven til mellemtrinsklasserne. 

https://www.uvm.dk/folkeskolen/folkeskolens-maal-love-og-regler/politiske-aftaler/folkeskolens-kvalitetsprogram/om-aftalen/om-aftale-om-folkeskolens-kvalitetsprogram
https://www.uvm.dk/folkeskolen/folkeskolens-maal-love-og-regler/politiske-aftaler/folkeskolens-kvalitetsprogram/om-aftalen/om-aftale-om-folkeskolens-kvalitetsprogram
https://spiseforstyrrelse.dk/kurser/spejlven-godt-selvvaerd-aktive-kroppe-4-5-6-klasse


 

 
 

 

Forslag d. 12. marts kl. 19-21. Carina undersøger om Ulla Dørløv 

kan den dato. Forældre i Skattekisten, Frørup og Ørbæk inviteres 

med til foredrag. 

 

Pædagogisk Forum: Nyt tiltag i Nyborg Kommune 

Jennie gennemgik de nye procedurer. 

 

Forældrehenvendelse vedr. skolebusser. Et overslag lyder på 

5.000 kr. pr. rute, med forbehold for prisændringer i 2025. Vi har 4 

ruter. 6. februar skal skolen melde ind, hvordan ringetiderne er 

næste skoleår, samt hvilke dage der er anderledes dage. Skal der 

efterfølgende ekstra kørsel ind, skal skolen betale ca. 20.000 kr. pr 

gang. Det er en meget dyr løsning og bestyrelsen henstiller derfor 

til, at skolen informere ud i så god tid, at forældrene har mulighed 

for at finde andre løsning på de dage, hvor skoledagen ændres.  

 

Stillingsopslag. Lærerstilling i overbygningen. Vi har fået 36 

ansøgninger hvilket er meget tilfredsstillende. 5 personer er 

indkaldt til samtale og samtalerne afholdes mandag d. 27. januar.  

 



 

 
 

I påskeferien skal der ordnes gulve i SFO-lokalerne i Frørup. Derfor 

afholdes SFO-pasningen i påskedagene i afd. Ørbæk. 

Kl. 18.55-19.00 Eventuelt, herunder 

evaluering af mødet.  

Evaluering Evt. + Evaluering af mødet 

 

Værdiregelsættet. Har vi været umage nok? 

 

   

  

Punkter til kommende bestyrelsesmøder  

 

Hvordan synliggøre vi institutionsbestyrelsens arbejde?  

 

Håndbog for kontaktforældre. Skal der nedsættes en 

arbejdsgruppe.  

 

Dagsorden til næste bestyrelsesmøde udarbejdes d. 3. februar 

Punkter til drøftelse skal indsendes senest d. 31. januar kl. 12. 

 

 

    

  



 

 
 

 

Alle mødes afholdes kl. 17-19.   

20. august afd. Frørup kl. 17-20 

25. september afd. Ørbæk kl. 17-19 

24. oktober afd. Frørup kl. 17-19 

25. november afd. Ørbæk kl. 17-19  

10. december afd. Frørup kl. 17-19 

22. januar afd. Ørbæk kl. 17-19 

20. februar afd. Frørup kl. 17-19 

24. marts afd. Ørbæk kl. 17-19 

22. april afd. Frørup kl. 17-19 

21. maj afd. Ørbæk kl. 17-19 

19. juni afd. Frørup kl. 17-19 

  

 



 

 
 

 


